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Valores Econbmicos

Tabela de tendéncia dos atributos da renda. Inserir
algarismo 1 para afirmativo

Renda Il'quida do Atributos da renda

estabelecimento Seguranc¢a Estabilidade Montante
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indice de Tendéncia da renda efetiva= somay(pi*k) Equacgéo de melhor ajuste
Irenda 2.00 1 para Utilidade
Irenda3 Utilidade 0 ) 1. Assoc. Expon.: y=a(b-exp(-cx))
- (]
) 0.4 % Coeficientes:
-1 06 ° a= 0.34
0 0.7 ¢ ‘ ° b= 3.30
2 0.9 3 2 1 0 ! c= 0.39
3 1 indice de tendéncia da renda U-IRend= 0.95
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APOIA-NovoRural Embrapa Meio Ambiente

Tabela de proporcéo da renda domiciliar

Origem da renda

Diversidade de
Trabalho

fontes de renda Agropecuéaria no N&o agropecuaria no . Aposentadoria e
assalariado fora do

estabelecimento estabelecimento : pensdes
estabelecimento

Ajudas financeiras

Outras
(aplicacbes
financeiras, renda
imobiliaria, etc.)

IIzator de ponderacéo 5 5 1 1 1 1
Residentes A D A D A D A D A D A D
Responsavel /
administrador 100 66 34
Empregado
permanente / parceiro
/ meeiro
Averiguacdo Responsavel 100 100
Averiguacdo Empregado 0 0
indice Diversidade fontes de renda (((soma piD-piA)  *k)/100+média indice de Shannon D)= -0.4
IDEren  Utilidade 1 Equacédo de m_glhor ajuste para
Utilidade
-2.5 0 o Ajuste quadratico: y=a+bx+cx"2
-15 0.25 s Coeficientes:
-0.5 05 = a= 0.64
-0.25 0.6 b= 0.20
0 0.7 . ‘ - —6 ‘ ‘ ‘ c= -0.02
1 0.8 2.5 -15 -0.5 0.5 1.5 2.5
25 1 Indice de diversidade de fontes de renda U-IDFonR= 0.56
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Embrapa Meio Ambiente

Tabela de tendéncia dos atributos da renda. Inserir
algarismo 1 para afirmativo
Distribuicdo da Relacdo renda liquida / total dos salarios
Renda <1 1-3 3-6 6-10+
Fator ponderacéo da
tendéncia k1 10 5 2 1
F:’:\tor ponderacao do 0 1 5 4 Valor da
nivel k2 averiguacao
Antes deve ser igual
1
az2
Depois
. g
Averiguagao 2
indice de Distribuicéo da renda= soma (piD*k1)-(piA*k1)-(piD*k2) Equacao de melhor ajuste para
IDRend -1.00 1 Utilidade
IDRend Utilidade ° Ajuste linear: y=a+bx
-15 0 3 Coeficientes:
-10 02 2 a= 0.70
-5 04/ > b= 0.03
O 0.6 v T T A T T 1
1 0.8 -15 -10 5 0 5 10
10 1 indice de Distribuicéo da renda U-IDRend= 0.67
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APOIA-NovoRural

Tabela de tendéncia dos atributos da renda. Inserir
algarismo 1 para afirmativo
Nivel de Valor da divida em relagdo a renda

endividamento (porcentagem)

corrente <10 10-30 30-60 >60

Fator ponderacéo da

tendéncia k1 10 ° 2 !

F:’:\tolr kponderac;ao do 0 1 2 4 Valor da

nivel k2 averiguacao

Antes deve ser igual
1 az2
Depois
1 I’
Averiguacao 2

Embrapa Meio Ambiente

Indice de Nivel de endividamento=

soma (piD*k1)-(piA*k1)-(piD*k2)

10

IDiv 0.00 1
IDiv Utilidade
-15 0 %
-10 02 =
5 0.4/ >
0 0.6 | | |
1 0.8 -15 -10 -5 0 5
10 1 Indice de nivel do endividamento

Equacéo de melhor ajuste para

Utilidade

Ajuste linear: y=a+bx

Coeficientes:
a =
b=

U-IDiv=

0.70
0.03

0.70
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Tabela de proporcéo da causa de alteracdo no valor

da terra

Causas da alteracdo

Locais Externas
Valor da propriedade o o "
o 08T € |po B 5 s 8.
8 v o 2 =i 0 3 0 = s Q=
s §%E =8 |288 g3 £ g ==
= 5 = =
Médulo da alteragéo 2 =2 4 83 [§88 TS o 2 238
S S o9 c o =9 » o ¢ O ) o =
percentual do valor 30 0 o255 = o s == E - 8 =
[ = S o)
daterra = S 0 g o
Fator de ponderacéo k = 2 2 2 1 1 1 1
:tli Aumento 1
° 100
@D
2
) Reducéo -1
|_
indice de valor da propriedade= (variacdo+soma pi*k1*k2)/variacdo Averiguacdo 100
IVProp= 30.0 1 Equacéo de melhor ajuste
IVProp= Utilidade para Utilidade
-100 0 g Modelo logistico:
-50 0.1 g y=al/(1+b*exp(-cx))
-10 02 & Coeficientes:
-5 0.4 a= 1.00
0 0.6 ‘ o A ‘ ‘ b= 0.64
5 0.8 -50 0 50 100 c= 0.18
100 1 Indice de valor da terra U-IVProp= 1.00
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Embrapa Meio Ambiente

Tabela de proporcéo de residentes

Qualidade da
moradia Pessoas por aposento ° Tipo da residéncia o
z§ﬂ z%
1 s a g M e s Tas g
Residentes ) E q;J
Fator de ponderaqako: 1 3 5 < 1 2 3 4 <
Responsavel /
administrador 100 100 100 100
Empregado
permanente / parceiro
/ meeiro 0 0
Empregado
temporario 0 0
indice qual. moradia (Total possivel/(soma ocupacdo  *k+soma tipo*k)/2))= 0.7
IQMor  Utilidade 1 Equacédo de melhor ajuste para
0.25 0 Utilidade
0.3 0.2 3 Modelo "Heat Capacity": y=a+bx+c/x"2
0.35 0.4 E Coeficientes:
0.4 0.6 a= 0.67
0.6 0.7 0 ; — b= 0.33
08 08 0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1 c= _005
1 1 indice de qualidade da moradia U-|Q|V|OI': 0.78
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